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			Extrait du fichier (au format texte) :

			Déclaration de conformité
Produit

:

Modèles :

Blu-ray Home Entertainment System
HT-D7200
Apposition du marquage CE : 2011

Ce produit a été fabriqué dans l une des usines suivantes :
U1: Samsung Electronics Slovakia s.r.o
Hviezdoslavova 807 924 27 Galanta, Slovak Republic
U2: Samsung Electronics Hungarian Co., Ltd.
H-5126 Jaszfenyszaru, Samsung ter 1
U3: P.T. Samsung Electronics Indonesia Co.
Cikarang Industrial Estate JI, Jababeka Raya Blok F29-33 Cikarang, Bekasi 17530, Indonesia
(Nom et adresse des usines)

Par la présente Samsung Electronics déclare que les Blu-ray Home Entertainment System HT-D7200 sont conformes aux exigences essentielles de la Directive 1999/5/CE du Parlement Européen et du Conseil du 9
mars 1999 concernant les équipements hertziens et les équipements terminaux de télécommunications et la reconnaissance mutuelle de leur conformité, ainsi qu à la Directive Basse Tension (2006/95/CE) et la Directive
Compatibilité Electromagnétique (2004/108/CE) par application des

EN 60065: 2002+A1:2006+A11:2008

EN 61000-3-3:1995+A1:2001+A2:2005

EN 55022:2006+A1:2007

EN55024:1998+A1:2001+A2:2003

EN 61000-3-2:2006

EN 55013:2001+A1:2003+A2:2006

EN 300 328-1 v1.7.1
EN 301 489-17 v2.1.1
EN 62311: 2008

EN55020:2007
EN 301 489-1 v1.8.1
EN 301 893 v.1.5.1

et la Directive Eco-conception (2009/125/CE) mise en Suvre par le Règlement (CE) n° 1275/2008 sur la consommation d électricité en mode veille et en mode arrêt.

La documentation technique est conservée à l'adresse du fabricant figurant ci-dessous.
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Robot pâtissier SMEG SMF03BLEU Noir

							

							
							
								519.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur portable ASUS Vivobook 15 OLED N3504ZA-L1124W

							

							
							
								899.00 € 749.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cartouche d'encre CANON CLI551 XL Magenta

							

							
							
								20.50 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Smartphone Samsung S21 128 Go Blanc Reconditionne Grade eco

							

							
							
								279.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Rasoir Tête Be You By-s4

							

							
							
								23.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Fer à repasser CALOR EASYGLISS PLUS FV5750C0

							

							
							
								54.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Batterie appareil photo SONY NPFM500H pour A68

							

							
							
								59.90 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lave linge séchant hublot LG F214WT8GRBE Washtower

							

							
							
								2099.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Table induction NEFF T56UD30X0

							

							
							
								699.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte Bluetooth Jbl Go 3 Squad

							

							
							
								33.79 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Coussin Chauffant Medisana Mc250 Shiatsu

							

							
							
								29.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur combiné SMEG FAB32RRD5

							

							
							
								1999.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.samsung.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Samsung N120 White 5900

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Samsung recommande Windows Vista® Home Premium 2.1 Audio System Part Number : NP-N120-KA01FR Code EAN : 880 899 335 484 9 N120 White 5900 Système d exploitation� Windows® XP Edition Familiale Authentique Processeur Technologie Processeur Fréquence Chipset FSB Mémoire cache L2 Ecran Taille et type Résolution standard Contrôleur graphique Processeur graphique Mémoire vidéo � Résolution externe et fréquence maximale Mémoire vive Installée Maximale Technologie Emplacement(s) Disque dur
				

			

			

			
				
					
				

				
					Lecteur DVD-ROM

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Lecteur DVD-ROM SATA SH-D163B Caractéristiques générales 8 Lecteur DVD-ROM Bulk noir 8 Interface Serial-ATA 8 Gamme répondant aux nouvelles normes écologiques 8 Technologie Magic Speed!" permettant la réduction du bruit et vibrations 8 Supporte tous les formats de lecture CD/DVD 8 Logiciel fourni : Power DVD Spécifications techniques Taux de transfert de données DVD: 16X (21,600KB/sec) Interface Serial ATA 1.5Gbps Mémoire tampon 512KB Temps d'accès moyen DVD : 100ms, CD : 100ms Disques
				

			

			

			
				
					
				

				
					Player Duo

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Samsung Player Duo 2 mobiles tactiles en 1 Mobile avec double carte SIM : EDGE / EDGE Grand écran tactile de 2,6" Appareil photo de 5 mégapixels avec autofocus Longue autonomie Li-ion 1200 mAh Mémoire : 45 Mo + MicroSD www.samsungmobile.fr Samsung Player Duo Disponible en janvier 2009 Caractéristiques principales Poids Dimensions Compatibilité réseaux Tri-bande EDGE Bluetooth Batterie Autonomie en communication Autonomie en veille DAS Couleur disponible 900 / 1800 / 1900 MHz 2.0 / Stéré
				

			

			

			
				
					
				

				
					Executive Summary - CDW

					21/11/2014 - www.samsung.com

					1 Executive Summary Solid-state drives (SSDs) are becoming an increasingly popular choice for computer users who value the impressive speed, reliability and energy savings they provide. Although SSDs are likely to cost significantly more than hard disk drives (HDDs) on a per-gigabyte (GB) basis for the foreseeable future, a growing number of users are coming to the conclusion that the outstanding performance they provide is worth the extra cost, especially as prices fall and SSD technology cont
				

			

			

			
				
					
				

				
					PRODUCT ECO-DECLARATION - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					< PED Version 3.0 > PRODUCT ECODECLARATION PRODUCT DESCRIPTION %Ï Model Type : %Ï CDMA HHP Model List Model Name BSCH-I220 DSCH-I220 SCH-I220ZGAUSC SEC-I220ZSAUSC SWC-I220ZGAUSC SCH-I220ZSAUSC SWC-I220ZSAUSC %Ï Weight: [ 72.24 ] g (net product Wt.) %Ï SEC-I220ZGAUSC Dimension (W×D×H) : [ 59.3 ]mm × [ 10.9 ]mm × [ 115 ]mm ENVIRONMENTAL CERTIFICATIONS This product conforms to the following environmental program requirement. Environmental Certifications Date (achieved) Date (expired) Model 
				

			

			

			
				
					
				

				
					DISCLAIMERS | Samsung Series 8 H8000

					21/11/2014 - www.samsung.com

					DISCLAIMERS | Samsung Series 8 H8000 *Actual screen size may vary by up to 2%. ~ Samsung LED TV s utilise LCD screens with LED edge lights. 1. Auto Depth Enhancer: Performance may vary depending on original broadcast quality or source type, and the existing colours or contrast in original content. 2. Smart Hub 2014: Certain features require express consent for the collection and use of personal information. Some features may require additional accessories (sold separately). Certain features, ap
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit SCX-4729FD

					13/02/2012 - www.samsung.com

					MULTIFONCTION MONOCHROME IMPRIMANTES SCX-4729FD Polyvalence : imprime, scanne, copie, fax 28 Ultra rapide Réseau (Ethernet) pour travailler � plusieurs Recto-verso Fonctions d'économie de papier, toner et CO2 SCX-4729FD MULTIFONCTION MONOCHROME Specs Multifonction monochrome duplex réseau Bouton Eco Impression Vitesse 28 ppm Résolution 1200x1200 dpi Tps sortie 1ere page Moins de 8,5 secondes Langage SPL, PCL6/5e Recto/Verso Intégré Copie Zoom De 25% � 400% Fonctions pour copies Copie de c
				

			

			

			
				
					
				

				
					FRIGO 2007

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Réfrigérateur RT58WASM Un double porte grande capacité dans des dimensions standards · · · · · · · · Froid ventilé Cool Curtain Classe énergie A Capacité nette 468 Litres Tableau de bord électronique en façade Compartiment fraîcheur(0~1°C) Distributeur d'eau Démouleurs de glaçons "Twist" Fonction vacances Réfrigérateur RT58WASM Caractéristiques Volume Brut (litres) Net (litres) Total . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .471 R�
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Fours à air pulsé Electrolux

					16/04/2012 - tools.professional.electrolux.com

					Fours � air pulsé Electrolux 20 niveaux GN2/1 La gamme des fours � convection Electrolux est désignée pour garantir hautes prestations et une uniformité de cuisson en réduisant le consommation d'énergie. Cette gamme est incomparable grâce � la facilité d'utilisation et aux matériels employés. Avec un choix de 22 fours différents et une vaste gamme d'accessoires toute installation peut être adaptée aux besoins d'un restaurateur moderne et professionnel .Les fours sur cette page sont 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Nike + iPod Sensor - ?? ??? 2011. 10. 12 - 2 ... - Support

					27/11/2014 - manuals.info.apple.com

					Nike + iPod Sensor Nike + iPod a^”Vh Nike + iPod aaÉVh Nike + iPod Á
				

			

			

			
				
					
				

				
					Un Chiffre d'affaires en croissance de 6% sur le ... - Archos

					11/05/2020 - www.archos.com

					Communique de presse : Resultats du 1er semestre 2014 Igny, le 8 Aout 2014 Un Chiffre d'affaires en croissance de 6% sur le semestre Resultats du 1er semestre 2014 Compte de Resultat Synthetique (en M ¬) Chiffre d'affaires Marge Brute Marge brute en % du CA Charges d'exploitation Resultat operationnel Resultat financier Impot sur les resultats Resultat net ARCHOS ARCHOS sans LOGIC INSTRUMENT LOGIC INSTRUMENT ARCHOS S1 2014 S1 2014 du 23 janvier au 30 juin 2014 S1 2013 57,3 10,4 18,2% 12,3 -1,9 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit Sony : 16/1064593191016.pdf

					16/02/2012 - www.sony.fr

					Extension de Garantie Une protection totale pour le consommateur Conditions d'application Avantages : - Aucune facture de réparation � payer pendant la période d'extension de garantie - Pas de limitation du nombre d'interventions - Couverture complète pendant la période d'extension de garantie (pièces - main d'oeuvre - déplacement*) - Simplicité de la garantie (réparation, remplacement, remboursement) - Dommages accidentels couverts pendant la période d'extension de garantie - Protectio
				

			

			

			
				
					
				

				
					PM7004 - Marantz

					26/05/2016 - www.marantz.fr

					� � � � � � � � � � � � � � � � � � � PM7004� � � � � � � � Cet amplificateur intégré stéréo � courant réactif est la solution idéale pour l audiophile qui recherche une musicalité sans compromis et un fonctionnement flexible. Il délivre 2 x 70 Watts sous 8 Ohms, les circuits symétriques assurant une image parfaite du signal. Afin de garantir la meilleure qualité sonore le PM7004 est fabriqué avec des composants audio haut de gamme, des modules HDAM � courant réactif et une alimenta
				

			

			

			
				
					
				

				
					Press Release AMD CPU Cores

					07/02/2012 - www.asus.fr

					Communiqué de presse - CArTes meres ASUS dévoile Une technologie UniqUe permettAnt d'exploiter leS coeUrS deS proceSSeUrS Amd AU mAximUm de leUr potentiel LA nOUveLLe CARTe MèRe M4A89GTD PRO D'ASUS eST DOTée D'Un InTeRRUPTeUR CAPAbLe D'ACTIveR jUSqU'� qUATRe CoeURS eT D'enTRAîneR AInSI Une AMéLIORATIOn InSTAnTAnée DeS PeRFORMAnCeS SUS annonce aujourd'hui le lancement de sa nouvelle carte mère M4A89GTD PRO qui permet d'accroître la puissance de traitement en exploitant les coeurs des pro
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